

OPŠTA PRAVILA NAGRADNOG KONKURSA

Ime konkursa: Konkurs za dizajn humanitarne kartice „ Eurobank Veliko srce“

1. NAZIV, SEDIŠTE I DRUGI BITNI PODACI U POGLEDU ORGANIZATORA KONKURSA

Eurobank a.d., Vuka Karadžića 10, 11000 Beograd, PIB: 100002532, matični broj 17171178 (u daljem tekstu „Organizator“).

2. NAZIV, VREME TRAJANJA I SVRHA KONKURSA

Nagradni konkurs se objavljuje na web site stranici Organizatora na adresi www.eurobank.rs . Trajanje konkursa je u periodu od 28.03.2018. godine do 20.04.2018. godine. Konkurs se organizuje u cilju promocije Organizatora.

3. MESTO ORGANIZOVANJA KONKURSA

Konkurs se organizuje na celoj teritoriji Republike Srbije.

4. OPIS KONKURSA I USLOVI UČESTVOVANJA U NJEMU

Pravo učešća na Konkursu imaju svi učenici srednjih škola, uzrasta od 15-19 godina sa prebivalištem u Republici Srbiji. Za učešće na konkursu potrebno je poslati prijavu i jedan crtež /kreativno rešenje (dizajn i tehnika po izboru), sa potpisanom Izjavom o pristanku za prikupljanje, obradu i korišćenje podataka o ličnosti (prijavu i tekst Izjave preuzeti sa web stranice Organizatora www.eurobank.rs) poštom na adresu: Eurobank a.d., Sektor marketinga i korporativne komunikacije, Vuka Karadžića 10, 11 000 Beograd.

Najbolji crtež/dizajn i pobjednika Konkursa proglašava žiri, sastavljen od jednog predstavnika Organizatora, jednog predstavnika MasterCard-a, jednog predstavnika Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Leontine Vukomanović, pomoćnika direktora Dečijeg kulturnog centra.

5. VRSTA NAGRADA

Dodeljuje se jedna nagrada:

Dvonedeljno usavršavanje engleskog jezika u Velikoj Britaniji u zavisnosti od uzrasta pobjednika u: “Oxford International-Royal Holloway University of London” ili “London South Bank University” za pobjednika konkursa u organizaciji Privrednog društva za turizam KUB d.o.o, specijalizovanog za obrazovna putovanja. Proradne troškove izdavanje vize, avionske karte, putno osiguranje snosi organizator konkursa.

Datum dodele / odnosno mogućnost korišćenja nagrade naknadno će se utvrditi u dogovoru sa pobjednikom Konkursa.

6. NAČIN I ROK PREDAJE NAGRADA

Organizator preko ličnih podataka koje su učesnici dostavili poštom, obavestava pobjednika o pobjedi na Konkursu. Pobjednik/zakonski zastupnik maloletnog učesnika treba da dostavi sledeće podatke: ime, prezime, datum rođenja, adresu prebivališta, broj fiksnog ili mobilnog telefona i e-mail adresu. Ukoliko organizator nije u mogućnosti da kontaktira pobjednika, pobjednik je dužan da dostavi Organizatoru rezervni broj telefona ili email preko koga Organizator može stupiti u kontakt sa pobjednikom i od njega pribaviti neophodne podatke.

Prilikom obaveštavanja, Organizator će obavestiti pobjednika o svečanoj ceremoniji, datumu predaje, odnosno korišćenja nagrade. Prilikom preuzimanja nagrade, pobjednik dokazuje svoj identitet podnošenjem na uvid ličnog dokumenta iz kojega je vidljivo ime i prezime lica. Maloletno lice prilikom dodele nagrade u obavezu je da dođe u prisustvu svog zakonskog zastupnika sa ličnom identifikacionom ispravom.

Ukoliko pobjednik Konkursa postupi suprotno navedenim obavezama, odnosno ne pruži potrebne podatke prilikom preuzimanja nagrade, Organizator nije u obavezi da mu dodeli nagradu, u kom slučaju se nagrada dodeljuje drugoplasiranom.

7. DISKVALIFIKACIJA IZ KONKURSA

Korišćenje bilo kakvih provokativnih sadržaja, fotografije javnih ličnosti, političke izjave i simboli, marke proizvoda, ili bilo kakvo ometanje realizacije Konkursa, predstavljaju osnov za diskvalifikaciju.

8. UČESNICI/SAGLASNOST SA PRAVILIMA

Učesnici su saglasni da se dostavljeni radovi/ crteži / kreativna rešenja, ime i prezime učesnika mogu koristiti za potrebe Organizatora bez naknade, u obliku štampanog, zvučnog, foto i video materijala.

Učesnici su saglasni da se vizuelno rešenje/crtež može koristiti na Internetu i u promotivne svrhe.

Organizator zadržava pravo da pobjedničko rešenje može adaptirati i prilagoditi korporativnim pravilima, kao i koristiti u svojim marketinškim aktivnostima.

Učestvujući u ovom Konkursu učesnici prihvataju u svemu ova Pravila.

Deca članova žirija i zaposlenih kod organizatora, nemaju pravo učešća u Konkursu.

9. PREKID KONKURSA

Konkurs se može prekinuti jedino u slučaju nepredviđenih okolnosti, o čemu će učesnici odmah biti obavješteni putem pismenog obavještenja na web site stranici.

10. PRAVO IZMENE OPŠTIH PRAVILA KONKURSA

Organizator zadržava pravo da u bilo koje vreme, iz opravdanih razloga, izvrši izmene ovog Konkursa, uz obavezu da iste, bez odlaganja, objavi na Web stranici.

11. OSTALO

Za maloletne učesnike konkursa, sve lične podatke u vezi sa Konkursom dostavlja njegov zakonski zastupnik, koje podatke će Organizator koristiti isključivo radi kontaktiranja pobjednika i u svrhu sprovođenja Konkursa.

Organizator će od zakonskog zastupnika pobjednika zatražiti davanje saglasnosti (pristanak) da Organizator može obrađivati, koristiti i objaviti lične podatke pobjednika isključivo u vezi sa Konkursom.

Dostavljene lične podatke učesnika konkursa Organizator će koristiti isključivo radi kontaktiranja pobjednika i u svrhu sprovođenja Konkursa, a Organizator se obavezuje da će te podatke obrađivati i čuvati u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.

Učesnik konkursa može da opozove svoju saglasnost, informišući o tome Organizatora u pisanoj formi. U slučaju opoziva saglasnosti, Organizator će u svojstvu rukovaoca bez odlaganja izbrisati lične podatke učesnika konkursa iz svoje evidencije. U slučaju opoziva saglasnosti dostavljenog u toku trajanja konkursa, Organizator neće uzimati u razmatranje dostavljen crtež/kreativno rešenje.